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     Kính gửi: Phòng Giáo dục và Đào tạo các huyện/ thành phố

Căn cứ công văn số 3835/BGDĐT - GDTH ngày 23 tháng 8 năm 2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc tổ chức sân chơi “Ý tưởng trẻ thơ” dành cho học sinh tiểu học, Sở Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn các phòng Giáo dục và Đào tạo triển khai thực hiện theo các yêu cầu sau: 
1. Mục đích:
- Tăng cường giáo dục kĩ năng sống cho học sinh tiểu học trong mọi lĩnh vực của cuộc sống trong đó có lĩnh vực giáo dục thẩm mỹ; giúp các em phát triển nhân cách một cách toàn diện;
- Tạo điều kiện khơi dậy trong các em học sinh niềm đam mê sáng tạo để vươn tới giấc mơ sáng chế cũng như biến ý tưởng, ước mơ của các em thành hiện thực.
2. Chủ đề: “Ý tưởng cho một cuộc sống tốt đẹp hơn”
Bằng những quan sát cuộc sống và thế giới xung quanh, các em hãy đưa ra những ý tưởng, sáng kiến, giải pháp, phát minh về các sản phẩm mang tính chuyển động để có cuộc sống tốt đẹp hơn gắn liền với việc bảo vệ môi trường và nâng cao ý thức an toàn giao thông, sau đó vẽ tranh để thể hiện ý tưởng của mình.
3. Đối tượng tham gia:
- Học sinh tiểu học từ lớp 1 đến lớp 5 tham gia trên tinh thần hoàn toàn tự nguyện.
- Học sinh có thể tham gia với tư cách cá nhân hoặc theo nhóm (tối đa 03 thành viên/nhóm). Việc đánh giá sẽ được tiến hành độc lập với 02 nhóm tuổi: Nhóm lớp 1-2-3 và Nhóm lớp 4-5.
4. Nội dung, hình thức tham gia: Xem hướng dẫn đính kèm
5. Gửi và nhận tranh:
- Tranh của học sinh được gửi trực tiếp về Ban tổ chức, các đơn vị không tổ chức sơ loại hoặc chọn lọc tranh trước khi gửi. Khi gửi tranh, yêu cầu các đơn vị ghi rõ trên phong bì, bao bì địa chỉ nơi gửi, nơi nhận.
- Thời gian nhận tranh: từ ngày 26/8/2019 đến hết ngày 21/10/2019.
- Nơi nhận tranh: Cô Trần Thị Hồng Yến, công ty Honda Việt Nam, tầng 7 toà nhà Thái Bình, số 1 Thái Hà, Đống Đa, Hà Nội.
	Yêu cầu Phòng Giáo dục và Đào tạo các huyện/ TP chỉ đạo các trường tiểu học lồng ghép nội dung sân chơi vào các bài vẽ tranh trong chương trình chính khóa môn Mĩ thuật và các hoạt động ngoại khóa của nhà trường (lưu ý không làm ảnh hưởng đến hoạt động chung của nhà trường); lập danh sách 01 đồng chí CBQL phụ trách sân chơi Ý tưởng trẻ thơ kèm theo số điện thoại liên hệ; mỗi đơn vị chọn cử 10 trường tiểu học để nhận tài liệu phát động chương trình từ Ban tổ chức; thống kê số lượng tranh và gửi các hình ảnh phát động sân chơi về Sở Giáo dục và Đào tạo trước ngày 25/10/2019 qua hòm thư: phongtieuhoc.nd@gmail.com.

Nhận được công văn này, yêu cầu phòng Giáo dục và Đào tạo các huyện/TP chỉ đạo các đơn vị thực hiện hiệu quả./.
 

	Nơi nhận:
- Như kính gửi;
- Giám đốc Sở (để b/c);
- Lưu VT, GDTH.

	KT. GIÁM ĐỐC
PHÓ GIÁM ĐỐC


(đã ký)
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